
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΕΝΩΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΣ ΤΟΥ ΠΙΣ

Ολοκληρώθηκε η ΓΣ του ΠΙΣ στις 16/12/2023 με μια ψηφοφορία παρωδία, αποκλειστικά ηλεκτρονική
(παρότι εκατοντάδες σύνεδροι ήταν παρόντες δια ζώσης στη συνέλευση). Αποτέλεσε μια απαράδεκτη
διαδικασία που δεν πήρε καθόλου υπόψη τη συζήτηση που έγινε στο ανώτατο όργανο του ΠΙΣ που είναι η
Γενική Συνέλευση, πάνω στα πολλά και κρίσιμα προβλήματα που απασχολούν τους γιατρούς και τη λαϊκή
υγεία καθώς οι περισσότεροι ψήφοι καταχωρήθηκαν ηλεκτρονικά πολύ πριν ολοκληρωθεί η
συζήτηση!

Η απόφαση της πλειοψηφίας του ΔΣ του ΠΙΣ δεν είναι τυχαία. Συνάδει απόλυτα με την ταύτισή του και τη
συνηγορία του υπέρ της κυβερνητικής πολιτικής σε όλα τα θέματα που πλήττουν τους
μικρομεσαίους αυτοαπασχολούμενους γιατρούς και τους μισθωτούς συναδέλφους του δημόσιου και
ιδιωτικού τομέα (φορολογικό, ασφαλιστικό, clawback, επίθεση στη δημόσια υγεία και την πλήρη και
αποκλειστική απασχόληση στο ΕΣΥ με ιδιωτικοποιήσεις και ΣΔΙΤ, υπερεφημέρευση, άθλιοι μισθοί, συνεχείς
μετακινήσεις από νοσοκομείο σε νοσοκομείο και από πόλη σε πόλη με εντέλλεσθε), την περιφρόνησή του –
γι αυτό και στη ΓΣ δεν ακούστηκε καμιά σχετική πρόταση – για ένα σχέδιο μαζικής, αγωνιστικής
απάντησης σε συντονισμό με τους άλλους φορείς και σωματεία του υγειονομικού κινήματος. Πώς λοιπόν
δεν θα μπορούσε να ταυτιστεί με το νόμο Χατζηδάκη (που αποτελεί χτύπημα στο συνδικαλιστικό κίνημα
και στην ελεύθερη δημοκρατική συζήτηση επιβάλλοντας τις αμιγώς ηλεκτρονικές διαδικασίες) και στο
σημείο αυτό;

Το Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή σε αντίθεση με άλλες παρατάξεις δεν συμμετείχε στην
ηλεκτρονική ψηφοφορία παρωδία για τη Γενική Συνέλευση μη θέλοντας να νομιμοποιήσει τη σχετική
διαδικασία.

Η ΠΑΝΔΗΚΙ παρά τις ανούσιες φραστικές κορώνες αντιπαράθεσης με το προεδρείο του ΔΣ συμφωνεί με
την ουσία των κυβερνητικών επιλογών και των θέσεων της πλειοψηφίας.

Ιδιαίτερη εντύπωση προκαλεί η στάση της ΔΗΠΑΚ η οποία ενώ δηλώνει σε όλους τους τόνους ότι
διαφωνεί με την ηλεκτρονική ψηφοφορία και τις παρεμβάσεις του κράτους στη λειτουργία των
σωματείων και των συλλόγων, τελικά συμμετείχε κανονικά στην ψηφοφορία παρωδία, νομιμοποιώντας
την. Επιπλέον δεν ακούσαμε να προτείνουν, πέρα από τις γενικόλογες καταγγελίες κάποιο συγκεκριμένο
πρόγραμμα δράσης εναντίωσης και ανατροπής των κυβερνητικών επιλογών.

Η πανιατρική, πανυγειονομική αγωνιστική απάντηση ανατροπής στην κυβερνητική επίθεση στα
δικαιώματα των μαχόμενων γιατρών σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα και στη λαϊκή υγεία με συγκεκριμένες
μορφές πάλης (απεργίες, καταλήψεις όπως το 2011) που πρότεινε το Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή
στην ΓΣ του ΠΙΣ είναι ο μόνος δρόμος για την ανατροπή της άθλιας κατάστασης.
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